



В Инте генеральный директор ООО «Регион» признан виновным в невыплате заработной платы работникам

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору ООО «Регион» Олегу Кольшлеву. Он признан виновным в невыплате заработной платы работникам (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в период с мая по сентябрь 2016 года обвиняемый более двух месяцев не выплачивал в полном объеме заработную плату семи подчиненным работникам. Задолженность перед ними составила более 340 тысяч рублей. Между тем, у руководителя была реальная возможность своевременно выплачивать вознаграждение за труд, однако имевшиеся денежные средства расходовались на иные цели.

Приговором суда Кольшлеву назначено наказание в виде штрафа в размере 240 тысяч рублей.

24 Марта 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1110766>